Рассмотрено на заседании педагогического совета протокол N_2 4

« 30» декабря 2019г.

УТВЕРЖДАЮ Директор школы____

Г.В. Евдокимова

приказ № 223 «30» декабря 2019г

ПОЛОЖЕНИЕ о языке обучения МБОУ «Старобачатская СОШ»

- 1. Настоящее Положение разработано на основании Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Устава образовательного учреждения.
- 2. Настоящее Положение определяет язык образования в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Старобачатская средняя общеобразовательная школа».
- 3. МБОУ «Старобачатская СОШ» гарантирует получения образования на государственном языке Российской Федерации, а также выбор языка обучения и воспитания в пределах возможностей, представляемых системой образования.
- 4. В МБОУ «Старобачатская СОШ» образовательная деятельность осуществляется на русском языке государственном языке Российской Федерации согласно п.2 ст. 14 Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Преподавание и изучение русского языка осуществляется в соответствии с Федеральными государственными образовательными стандартами.